
	

	
	

ZENEKÉPZELET	-	avagy	a	hangok	mögött	rejlő	üzenet	
Négykezes	Zongoraverseny	és	Kurzus	Határok	Nélkül	

(Eger,	2017.március	2-5.)	
	
	
ZeneKÉPzelet	nyitókoncert	időpontja:	2017.március	2.	18.00	
A	verseny	időpontja:	2017.március	3-4.	
A	kurzus	időpontja:	2017.	március	5.	
A	rendezvény	időtartama	alatt	neves	művészek	koncertjei	színesítik	a	programot.		
	
Március	2.:		 Farkas	 Zsolt	 és	 Várnagy	 Andrea	 gyermekeknek	 szóló	 interaktív	 ZeneKÉPzelet	

koncertje	
Március	3.:	 Lakatos	György	Liszt-díjas,	Bartók-	Pásztory-díjas	fagott	művész	hangversenye		
Március	4.:		 Balázs	János	Liszt-díjas	,	Junior	Príma	Díjas	zongoraművész	szólóestje	
Március	5.:		 Rohmann	Imre	és	Kurucz	Tünde	kétzongorás	záróhangversenye	
	
A	verseny	rendezői:	Eger	városa	és	a	ZENEKÉPZELET	Produkció	(Várnagy	Andrea	és	Farkas	Zsolt)	
A	rendezvény	fővédnöke:	Novák	Katalin,	az	Emberi	Erőforrások	Minisztériumának	család-,	ifjúság-	és	
nemzetközi	ügyekért	felelős	államtitkára	
	
A	versenyre	és	a	kurzusra	magyarországi	és	határainkon	túli	nevezéseket	is	várunk!		
	
A	verseny	célja:		
	
A	 ZENEKÉPZELET	 előadások	már	 több	mint	 tíz	 éve	 hozzák	 a	 közönséghez	 közel	 a	 klasszikus	 zenét;	
versekkel	 és	 kötetlen	 beszélgetésekkel	 segítve	 annak	 megértését,	 hogy	 mit	 is	 üzennek	 nekünk	 a	
zeneszerzők	 a	 hangokon	 keresztül.	 Ez	 indított	 minket	 arra,	 hogy	 a	 zongorát	 tanuló	 fiatalok	 a	
pódiumon	 is	 megmutathassák	 és	 összemérhessék	 tudásukat	 egy	 közösségformáló,	 barátságos	
hangulatú	versenyen.		
A	 tavaly	első	 ízben	megrendezett	 Zeneképzelet	 verseny	és	 kurzus	olyan	 sikeres	volt,	 amiről	nem	 is	
álmodtunk,	 több	mint	 120	 gyermek	 és	 tanár,	 valamint	 kísérőik	 vettek	 részt	 a	 rendezvényen.	 Ennyi	
lelkes,	a	verseny	pozitív	élményét	megélő,	a	kamarazene,	a	négykezes	együtt	muzsikálás	 szépségét	
megmutató	 gyermeket	 látni	 számunkra	 egy	 újabb	 megerősítés	 volt,	 hogy	 ez	 az	 az	 út,	 amelyen	
érdemes	járnunk.	
Ennek	 jegyében	 kerül	 megrendezésre	 2017-ben	 a	 II.	 ZeneKÉPzelet	 Négykezes	 Zongoraerseny	 és	
Kurzus,	amelyre	továbbra	is	várjuk	mindazon	gyermekek,	fiatalok	jelentkezését,	akik	kedvüket	lelik	az	
együttmuzsikálás	örömében.	Ebben	az	évben	arra	gondoltunk,	hogy	tovább	bővítjük	a	ZeneKÉPzelet	
verseny	 lehetőségeit	és	ezért	a	zeneművészeti	 szakközépiskolás	és	 főiskolás	versenyzőket	 is	várjuk.	
Lényegesnek	tartjuk,	hogy	a	versenyzők	ne	egymás	vetélytársaivá	váljanak,	hanem	baráti	kapcsolatok	
épüljenek,	egymást	inspirálva,	tapasztalatokat	cserélve	gazdagodjanak	mind	a	diákok,	mind	a	tanárok	
a	verseny	és	a	kurzus	 ideje	alatt.	A	nagy	sikerre	való	tekintettel	 idén	 is	meghirdetjük	a	versenyen	a	
tanár-diák	kategóriát.		
	



	

	
	
A	közös	muzsikálás,	a	zene	öröme	mindenkié,	épp	ezért	a	legkevésbé	szeretnénk,	hogy	a	résztvevők	a	
versenyt	stresszhelyzetként	éljék	meg.	Ennek	érdekében	célunk,	hogy	ne	a	hiányosságokra,	hanem	a	
pozitívumokra	koncentrálva	és	azokat	kiemelve	díjazzuk	a	versenyzőket.	
A	 versenyt	 követő	 napon,	 a	 kurzus	 alatt	 szívesen	 segítjük	 a	 résztvevőket	 tanácsainkkal,	
darabválasztási	ötleteinkkel.	Szeretnénk	buzdítani,	inspirálni	a	jelentkezőket	arra,	hogy	a	zenét,	mint	
az	önkifejezés	egy	módját	használják	és	a	mindennapjaik	részévé	tegyék.	
	
A	zsűri	tagjai:	
	
Balázs	János	Liszt	díjas	zongoraművész	
Becht	Erika	zongoratanár	
Doncsev	András	az	NKA	alelnöke	
Farkas	Zsolt	zongoraművész	
Kurucz	Tünde	zongoraművész,	a	salzburgi	Mozarteum	tanára	
Rohmann	Imre	zongoraművész,	a	salzburgi	Mozarteum	professzora	 	
Várnagy	Andrea	zongoraművész	
	
Korcsoportok:	
	
1.	korcsoport:																			2008.	március	3.	és	utána	született	növendékek		
2.	korcsoport:																			2006.	március	3.	–	2008.	március	2.	között	született	növendékek		
3.	korcsoport:																			2004.	március	3.	–	2006.	március	2.	között	született	növendékek		
4.	korcsoport:																			1999.	március	3.	–	2004.	március	2.	között	született	növendékek		
5.	korcsoport:																			1999.	március	3-án	és	az	előtt	született	növendékek		
	
A	korcsoport	besorolásánál	a	páros	idősebb	tagjának	az	életkorát	kell	figyelembe	venni!	
	
A	 verseny	 külön	 kategóriájában	 életkortól	 függetlenül	 lehetőség	 van	 tanár-diák	 produkciók	
bemutatkozására	is.		
	
A	verseny	egyfordulós.		
	
A	nevezés	feltétele:	egy	növendék	maximum	két	páros	tagjaként	nevezhető.		
	
A	 verseny	 anyaga:	 A	 versenyen	 előadott	 művek	 szabadon	 választhatóak	 a	 megadott	 időlimitek	
keretein	belül.	
	
A	korcsoportok	időhatárai:	
	
1.	korcsoport:		 	 Műsoridő	maximum	5	perc.		
2.	korcsoport:		 	 Műsoridő	maximum	6	perc.		
3.	korcsoport:		 	 Műsoridő	maximum	8	perc.		
4.	korcsoport:		 	 Műsoridő	maximum	12	perc.		
5.	korcsoport:		 	 Műsoridő	maximum	15	perc.		
Tanár-diák	kategória:	 Műsoridő	maximum	10	perc.	



	

	
	
Jelentkezési	határidő:	2017.	január	15.	
	
Nevezési	díj:	2000	Ft/	pár	(a	befizetés	a	verseny	előtt	a	helyszínen	történik)	
	
A	 díjátadó	 ünnepségre	 a	 záróhangversenyt	 követően	 kerül	 sor,	 melyen	 minden	 induló	
megjelenésére	számítunk!	
	
A	ZENEKÉPZELET	koncepcióját	követve	kérjük,	hogy	a	versenyre	minden	páros	egy	rajzot	 (szabadon	
választott	technikával	és	méretben)	vagy	egy	rövid	fogalmazást	hozzon	magával,	mely	kifejezi,	hogy	a	
darab	eljátszása	közben	milyen	képek,	hangulatok	jelennek	meg	számukra.		
	
További	 információk	 a	 https://www.facebook.com/zenekepzelet	 oldalon	 és	 a	
zenekepzelet2017@gmail.com	e-mail	címen.		
	
	
	
	
A	rendezvény	támogatója:		


